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О проведении информационной работы
На основании письма министерства природных ресурсов Хабаровского края и во исполнение пункта 2.3 протокола заседания межведомственной  рабочей группы по содействию в осуществлении традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, проживающих в Хабаровском крае, направляем Вам информационное письмо (памятку) о необходимости предоставления сведений о добыче (вылове) водных биоресурсов, предоставленных в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов.

Просим довести информацию о необходимости предоставления вышеуказанных сведений в установленный срок до проживающих 
на территории Вашего поселения представителей к коренным малочисленным народам и их общин, а также разместить памятку 
на информационных стендах, сайтах администраций. 
Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Первый заместитель главы 
администрации района 




                        Т.М. Луговская
Овчинникова Яна Юрьевна, 38-14-70
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО (ПАМЯТКА)

о необходимости предоставления сведений 

о добыче (вылове) водных биологических ресурсов, предоставленных в пользование в целях обеспечения ведения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов 

Уважаемые представители 

коренных малочисленных народов!

Приказом Минсельхоза России от 23 мая 2019 г. № 267 
«Об утверждении правил рыболовства для Дальневосточного рыбохозяйственного бассейна» утверждены Правила добычи (вылова) водных биоресурсов в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации (далее – Правила, традиционное рыболовство).

В соответствии с подпунктом "б" пункта 88.2 Правил гражданам из числа коренных малочисленных народов, осуществляющим традиционное рыболовство, необходимо предоставить в Амурское территориальное управление Росрыболовства (адрес: 680000, г. Хабаровск, ул. Ленина, д. 4, режим работы: с понедельника по пятницу с 8.30 до 17.30 час., в пятницу с 8.30 до 16.15 час., тел. (4212) 45-08-01) сведения о добыче (вылове) водных биологических ресурсов за 2021 год не позднее 20 января 2022 года.
